

张纪中版《西游记》7月将掀盖头 听猪八戒谈“厚黑学”



厚黑学

厚黑学的发源起始于李宗吾先生，他在《厚黑学》一书中，宣扬脸皮要厚如城墙，心要黑如煤炭，这样才能成为“英雄豪杰”。厚黑学从某个角度反映了社会黑暗自私的一面，然而也反映了中国人的处世之道。

宗禾

经过近两年的拍摄制作后，张纪中版《西游记》终于将在7月底掀开盖头，加入暑期荧屏大军。与老版《西游记》相比，张纪中这一版本在特效上的先进自不必提，剧中不少台词都颇为“给力”，像孙悟空怒斥如来“搞裙带关系”，猪八戒大谈“厚黑学”，都是剧中惹人发笑的亮点。

图什么



背景里面出现汽车



这个镜头上面出现了一位穿白色鞋子的“大清侍卫”。

相比于13年前那部经典佳作，新版《还珠格格》成为了挨板砖的“重灾区”，几乎所有的观众都热衷于对这部电视剧“挑刺”、玩“大家来找茬”的游戏。虽然才刚刚播出六集，不过“眼尖”的观众已经发现剧中不少精彩的穿帮镜头。

“有后台的妖怪都被菩萨收了，没后台的才被悟空打死”

老版《西游记》经常被网友调侃，比如“有后台的妖怪都被菩萨收了，没后台的才被悟空打死”。新版中，这一评论则被搬上台面，由孙悟空在“狮驼国”一集中说了出来。

话说孙大圣在狮驼岭大战狮、象、鹏三怪，大败而归，还以为师父被妖怪吃了，号啕大哭。经过如来的指点，才知道狮象二魔原是文殊普贤的座驾，顿时怒骂：“难怪这些妖怪如此厉害，原来都是菩萨们的裙带关系啊。”如来则气定神闲地回答：“其实，三魔大鹏与我如来也有些亲属关系。”

“不管什么时候，都不能跟上头作对”

大鹏鸟不仅有背景、后台硬，它还建立了一个强大的社会关系网。

如果说大鹏与如来之间的关系网影射了当下社会，猪八戒与孙悟空、沙僧大谈“厚黑学”，则更让人喷饭。有一集唐僧坚持要自己去讨斋饭，孙悟空、沙僧担心安全坚决不同意，圆滑的八戒一直站在唐僧一边。等唐僧走远了，猪八戒开始教育沙僧：“这你就不懂了，不管什么时候，都不能跟上头作对。”

“孙悟空几次痛哭，堪比琼瑶剧”

《西游记》中，唐僧师徒中最有个性的要数猪八戒，好色、懒惰、有趣，而到了新版，师徒四人都有自己的个性，尤其是孙悟空，新版中哭戏不少，几次痛哭堪比琼瑶大剧，尤其在“狮驼国”中误以为唐僧被妖怪吃了后，竟然跑到佛祖面前放声大哭，彻底颠覆了孙大圣的形象。

新“小燕子”李晟：从未想过与老版比较

星报讯(实习生王茜茜 记者吴笑文) 时隔十三年，一口气拍了98集的新版《还珠格格》在芒果台和乐视网热播。新版小燕子的饰演者李晟与赵薇一样有着大大的眼睛，却因26岁的尴尬年纪饱受争议。

被问及是否有信心超越赵薇时，李晟道出了新人的心声：“其实我从进组的那一天起，就感受到了前所未有的压力。我从来没有想过要和老版比较，那是很经典的版本，我们希望新版给大家一些新的感觉，能出演就是件挺开心的事情。”

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

汇集3000万 信息创未来

大学生购机节

0元、特惠购机风暴

0元、特惠购机风暴，玩转超多名牌手机，关注亲情、时尚好玩，一切尽在动感地带！

我的地盘 听我的

安徽移动“大学生购机节”闪亮登场，高考考生及家长可持高考准考证等有效证件，至当地 **沟通100** 营业厅或指定卖场参加。

0元购机、优惠购机更实惠 客户可持有效证件参与指定营销活动，享受**0元购机、特惠购机**；更有3G智能手机，支持**WiFi**上网、**手机看电视**等超多功能。

上大学当然用动感地带 班主任发通知喜欢用**飞信**、师兄师姐聊天爱用**动感地带**、朋友互打都用**校园网**，你还在等什么？

备注：具体活动内容及办理网点以当地营业厅公告为准。

www.10086.cn 客服热线 10086